
Schraube anziehen!
Tighten the screw!

Ord.No. 90525
M2

Ord.No. 90020
M2x10

34/10

CFK-Teile sind reine Handarbeit.
Unregelmäßigkeiten in Form,
Farbe, Oberflächenbeschafenheit
und handwerklicher Ausführung
sind unvermeidbar und geben
keinen Grund zur Reklamation.

Carbon fibre components are
entirely handmade. As a result,
minor variations in shape, colour,
surface quality and workmanship
are inevitable, and are not cause
for complaint.

11/04

Fenestron-Heckrotorblätter CFK
Ord.No. 34/10

Parts whose Ord.No. is stated in full, e.g. 
(Ord.No. 47/11) are not included in the kit.

mit "Ord.No." versehene Teile sind NICHT im 
Bausatz enthalten!

!

Schraube anziehen!
Tighten the screw!

Ord.No. 90525
M2

Ord.No. 90020
M2x10

34/10

CFK-Teile sind reine Handarbeit.
Unregelmäßigkeiten in Form,
Farbe, Oberflächenbeschafenheit
und handwerklicher Ausführung
sind unvermeidbar und geben
keinen Grund zur Reklamation.

Carbon fibre components are
entirely handmade. As a result,
minor variations in shape, colour,
surface quality and workmanship
are inevitable, and are not cause
for complaint.

11/04

Fenestron-Heckrotorblätter CFK
Ord.No. 34/10

Parts whose Ord.No. is stated in full, e.g. 
(Ord.No. 47/11) are not included in the kit.

mit "Ord.No." versehene Teile sind NICHT im 
Bausatz enthalten!

!

Schraube anziehen!
Tighten the screw!

Ord.No. 90525
M2

Ord.No. 90020
M2x10

34/10

CFK-Teile sind reine Handarbeit.
Unregelmäßigkeiten in Form,
Farbe, Oberflächenbeschafenheit
und handwerklicher Ausführung
sind unvermeidbar und geben
keinen Grund zur Reklamation.

Carbon fibre components are
entirely handmade. As a result,
minor variations in shape, colour,
surface quality and workmanship
are inevitable, and are not cause
for complaint.

11/04

Fenestron-Heckrotorblätter CFK
Ord.No. 34/10

Parts whose Ord.No. is stated in full, e.g. 
(Ord.No. 47/11) are not included in the kit.

mit "Ord.No." versehene Teile sind NICHT im 
Bausatz enthalten!

!

Schraube anziehen!
Tighten the screw!

Ord.No. 90525
M2

Ord.No. 90020
M2x10

34/10

CFK-Teile sind reine Handarbeit.
Unregelmäßigkeiten in Form,
Farbe, Oberflächenbeschafenheit
und handwerklicher Ausführung
sind unvermeidbar und geben
keinen Grund zur Reklamation.

Carbon fibre components are
entirely handmade. As a result,
minor variations in shape, colour,
surface quality and workmanship
are inevitable, and are not cause
for complaint.

11/04

Fenestron-Heckrotorblätter CFK
Ord.No. 34/10

Parts whose Ord.No. is stated in full, e.g. 
(Ord.No. 47/11) are not included in the kit.

mit "Ord.No." versehene Teile sind NICHT im 
Bausatz enthalten!

!

Schraube anziehen!
Tighten the screw!

Ord.No. 90525
M2

Ord.No. 90020
M2x10

34/10

CFK-Teile sind reine Handarbeit.
Unregelmäßigkeiten in Form,
Farbe, Oberflächenbeschafenheit
und handwerklicher Ausführung
sind unvermeidbar und geben
keinen Grund zur Reklamation.

Carbon fibre components are
entirely handmade. As a result,
minor variations in shape, colour,
surface quality and workmanship
are inevitable, and are not cause
for complaint.

11/04

Fenestron-Heckrotorblätter CFK
Ord.No. 34/10

Parts whose Ord.No. is stated in full, e.g. 
(Ord.No. 47/11) are not included in the kit.

mit "Ord.No." versehene Teile sind NICHT im 
Bausatz enthalten!

!

Schraube anziehen!
Tighten the screw!

Ord.No. 90525
M2

Ord.No. 90020
M2x10

34/10

CFK-Teile sind reine Handarbeit.
Unregelmäßigkeiten in Form,
Farbe, Oberflächenbeschafenheit
und handwerklicher Ausführung
sind unvermeidbar und geben
keinen Grund zur Reklamation.

Carbon fibre components are
entirely handmade. As a result,
minor variations in shape, colour,
surface quality and workmanship
are inevitable, and are not cause
for complaint.

11/04

Fenestron-Heckrotorblätter CFK
Ord.No. 34/10

Parts whose Ord.No. is stated in full, e.g. 
(Ord.No. 47/11) are not included in the kit.

mit "Ord.No." versehene Teile sind NICHT im 
Bausatz enthalten!

!


